
Отримання одноразової компенсації та щорічної допомоги особами з 

інвалідністю унаслідок одержаних на території України ушкоджень 

здоров’я, спричинених вибухонебезпечними предметами 

      Відповідно до Закону України «Про протимінну діяльність в 

Україні» та постанови Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2021 року 

№ 1020 «Деякі питання призначення і виплати одноразової компенсації та 

щорічної допомоги, передбачених Законом України «Про протимінну діяльність 

в Україні» особи з інвалідністю та діти з інвалідністю до 18 років, яким 

встановлено інвалідність унаслідок одержаних на території України ушкоджень 

здоров’я, спричинених вибухонебезпечними предметами мають право на 

отримання одноразової компенсації та щорічної допомоги на оздоровлення. 

      Компенсація призначається та виплачується постраждалій особі в таких 

розмірах: 

особі з інвалідністю I групи – у п’ятикратному розмірі прожиткового мінімуму, 

встановленого на 1 січня поточного року для осіб, які втратили працездатність; 

особі з інвалідністю II групи – у чотирикратному розмірі прожиткового 

мінімуму, встановленого на 1 січня поточного року для осіб, які втратили 

працездатність; 

особі з інвалідністю III групи – у трикратному розмірі прожиткового мінімуму, 

встановленого на 1 січня поточного року для осіб, які втратили працездатність; 

дитині з інвалідністю підгрупи А до 18 років – у п’ятикратному розмірі 

прожиткового мінімуму, встановленого на 1 січня поточного року для осіб, які 

втратили працездатність; 

дитині з інвалідністю до 18 років – у чотирикратному розмірі прожиткового 

мінімуму, встановленого на 1 січня поточного року для осіб, які втратили 

працездатність. 

        Допомога на оздоровлення нараховується і виплачується постраждалій особі 

в таких розмірах, округлених до однієї гривні: особам з інвалідністю I або II групи, 

дітям з інвалідністю – 40 відсотків розміру прожиткового мінімуму, 

встановленого на 1 січня поточного року для осіб, які втратили працездатність, та 

особам з інвалідністю III групи – 35 відсотків розміру прожиткового мінімуму, 

встановленого на 1 січня поточного року для осіб, які втратили працездатність. 

       Для отримання одноразової компенсації та щорічної допомоги особа з 

інвалідністю має звернутись до управління соціального захисту населення та 

подати наступні документи: 

– заяву; 

– копію паспорта громадянина України; 

– для дітей віком до 14 років – копію свідоцтва про народження дитини, для 

дітей старших 14 років – ID картку; 

– копію реєстраційного номера облікової картки платника податків; 
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– копію довідки медико-соціальної експертної комісії або витяг з рішення 

експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування особи про 

групу і причину інвалідності (особам віком від 18 років) або копію висновку 

лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я про встановлення 

категорії «дитина з інвалідністю» (дітям віком до 18 років); 

– реквізити банківського рахунку. 

         Звертаємо увагу, що компенсація призначається за умови, що звернення за її 

призначенням надійшло не пізніше ніж через 60 календарних місяців після 

встановлення зв’язку інвалідності з ушкодженнями, спричиненими 

вибухонебезпечними предметами. 

        Для отримання консультації рекомендуємо звертатись до управлінь 

соціального захисту населення Корольовського та Богунського районів – за 

адресою: м. Житомир, пл. Польова,     буд. 8, 2 поверх «Прозорий офіс», тел.           

48-48-16, 068-468-98-33 е-mail: 42103215@zt-rada.gov.ua , boguniya1826@ukr.net. 
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